


 Μελετώντας  συστηματικά τις ανάγκες της Ευρωπαϊκής και εγχώριας Premium αγοράς 
καταναλωτικών προϊόντων για την περιποίηση – υγιεινή για τους σκύλους και δουλεύοντας μαζί, η 
ερευνητική ομάδα της εταιρείας μας με εργαστήρια έρευνας και τεχνολογίας στην Ευρώπη, 
δημιουργήσαμε οκτώ διαφορετικές φόρμουλες σαμπουάν για σκύλους για την Παγκόσμια αγορά. 
 Γνωρίζοντας δε, τις ιδιαιτερότητες του δέρματος και του τριχώματος όλων των φυλών των 
σκύλων, 140 φυλές εγγεγραμμένες στους κυνολογικούς ομίλους, (χρώμα, υπόστρωμα τριχώματος, 
υπερπαραγωγή σμήγματος, ξηρό σμηγματοροϊκό, σγουρό τρίχωμα, δερματικά εκζέματα, pH δέρματος), 
η συγκεκριμένη σειρά σαμπουάν παρασκευάστηκε ώστε να ικανοποιήσει και τον πιο απαιτητικό 
πελάτη. 
 Οι κωδικοί που δημιουργήθηκαν από μηδενική βάση λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα σύγχρονα 
δεδομένα, καλύπτουν την πλειοψηφία των αναγκών  όλων των φυλών των σκύλων αλλά και των 
ιδιοκτητών τους. Για τους οποίους ,πέρα όλων των άλλων η περιβαλλοντική ευαισθησία είναι 
σημαντική. 
 Στη σειρά συμπεριλαμβάνεται εγκεκριμένο εντομοαπωθητικό σαμπουάν (Αριθμός 
εγκρίσεως ΤΠ19-0266), με δύο φυσικής προελεύσεως δραστικές ουσίες και διάρκεια δράσης 14 
ημερών. 
 Οι φόρμουλες των σαμπουάν που δημιουργήσαμε, αποφασίσαμε να παρασκευαστούν 
στην Γαλλία, χώρα με παράδοση στην παρασκευή καλλυντικών, σε εξειδικευμένη βιομηχανία 
καλλυντικών υπό την επίβλεψη μας. 



• Πλήρης σειρά Σαμπουάν για σκύλους TopSafe, συμπεριλαμβάνει 
και Εντομοαπωθητικό με έγκριση ΤΠ19-0266   

 
 Κτηνιατρικά ελεγμένα 
 Με πρωτοποριακή - εργονομική σχεδίαση περιέκτη – πώματος για 

χρήση «με ένα χέρι»  
 Συμπυκνωμένη σύνθεση που εγγυάται  διάρκεια 
 Μέγιστη καθαριστική δυνατότητα - δράση με μικρή ποσότητα 

αφρού ανεξάρτητης της σκληρότητας του νερού 
 Εύκολο ξέβγαλμα – μικρή κατανάλωση νερού 
 Διακριτικό άρωμα προερχόμενο από τα φυσικά συστατικά  
 Παρασκευάζονται στη Γαλλία 
 Κυκλοφορούν σε συσκευασίες των 300ml, 1L, 2L, 5L, 10L, 25L 
 

 
 
 



• Σαμπουάν για Κουτάβια 
 Με έλαιο γλυκού αμυγδάλου και εκχύλισμα 

καλέντουλας τα οποία προσδίδουν μαλακτικές 
και προστατευτική ιδιότητες στο ευαίσθητο 
τρίχωμα του κουταβιού χωρίς να αφήνουν ίχνη 
λιπαρότητας. 

 τρέφουν το ευαίσθητο τρίχωμα των κουταβιών 
και αυξάνουν την ανθεκτικότητα τριχοειδών 

 Οι ειδικά σχεδιασμένες πρωτεΐνες σίτου που 
περιέχονται στο σαμπουάν προστατεύουν και 
θρέφουν το τρίχωμα του κουταβιού 

 Διακριτικό άρωμα προερχόμενο από τα φυσικά 
συστατικά του 
 



• Σαμπουάν για συχνή χρήση 
 Με πρωτεΐνες σίτου ειδικά σχεδιασμένες, 

προσφέροντας  βαθιά δράση επανόρθωσης  των 
κατεστραμμένων τριχών και αποτελεσματική 
προστασία του ευαίσθητου τριχώματος του 
σκύλου. Καθιστούν το τρίχωμα υγιές, δυνατό 
προσδίδοντας όγκο 

 Στην ειδικά σχεδιασμένη σύνθεση περιέχεται 
χυμός αλόης (Aloe Vera) που αναγνωρίζεται από 
την αρχαιότητα για την ενυδατική και 
προστατευτική δράση, η οποία διατηρεί την 
λάμψη στο τρίχωμα και καθιστά το σαμπουάν 
κατάλληλο για συχνή χρήση στο τρίχωμα του 
σκύλου.  
 
 



• Σαμπουάν για σκουρόχρωμο τρίχωμα 
 Με εκχύλισμα καρυδιάς για να τονιστούν οι 

σκούρες αποχρώσεις της τρίχας και σαν 
αποτέλεσμα να ενταθεί το σκούρο χρώμα του 
τριχώματος.  

 Με εκχύλισμα Χένας που είναι γνωστό από την 
αρχαιότητα, φέρνει ζεστές αντανακλάσεις στο 
σκούρο τρίχωμα και βοηθά στην προστασία του 
τριχώματος από αποχρωματισμό.  

  Και επιπλέον με ειδικά σχεδιασμένες φυσικές 
πρωτεΐνες σιταριού  που προσφέρουν 
ενυδάτωση και προστασία στο τρίχωμα του 
σκύλου  
 



• Σαμπουάν για ανοικτόχρωμο τρίχωμα 
Με εκχύλισμα  χαμομηλιού  (Roman 

chamomile) που χρησιμοποιείται για τη 
δράση του στην ενδυνάμωση της 
φωτεινότητας των ανοικτόχρωμων 
τριχωμάτων προσδίδοντας μεταξωτή 
υφή και λάμψη που διαρκεί.  

Με απομονωμένες πρωτεΐνες σιταριού 
για την αναζωογόνηση και προστασία 
του τριχώματος. 
 



• Σαμπουάν κατά της κακοσμίας 
Η λύση στο πρόβλημα της κακοσμίας 
προερχόμενη από το δέρμα του σκύλου 
  Περιέχει ένα φυσικό συστατικό: ζύμες από 

lactococcus, οι οποίες ουδετεροποιούν τα 
βακτήρια εκείνα που είναι υπεύθυνα για τις 
άσχημες οσμές ενώ ταυτόχρονα διατηρούν 
εκείνα που είναι απαραίτητα στην 
δερματική χλωρίδα. 

 Με απομονωμένες πρωτεΐνες σιταριού για 
την αναζωογόνηση και προστασία του 
τριχώματος. 

 

 
 



• Υποαλλεργικό σαμπουάν  
Ήπιο σαμπουάν, λειτουργεί καταπραϋντικά στο 
δέρμα σε σκύλους που υποφέρουν από αλλεργίες 
ή για σκύλους με ευαίσθητο δέρμα 
 
 Με επεξεργασμένες πρωτεΐνες σιταριού, οι 

οποίες δρώντας φυσικά, αναζωογονούν και 
προστατεύον το τρίχωμα του σκύλου μας.  

 Με  φυτική γλυκερίνη που προάγει την 
ενυδάτωση και την ανάπλαση 

 Με έλαιο Jojoba γνωστό για τις ενυδατικές – 
θρεπτικές ιδιότητες, προάγοντας απαλό 
καθαρισμό. 
 



• Σαμπουάν με έλαιο mink – conditioner 
  Ένα απαλό σαμπουάν  2 σε 1 
 που περιέχει conditioner για το δέρμα και το 

τρίχωμα με έλαιο mink, το οποίο προσθέτει 
λάμψη, προστατεύει το δέρμα και καθιστά το 
λούσιμο των μακρύτριχων φυλών σκύλων, 
εύκολη διαδικασία. Το έλαιο mink κάνει το 
τρίχωμα γυαλιστερό και μεταξένιο.  

 περιέχει επίσης απομονωμένες  πρωτεΐνες 
σιταριού επιτρέποντας την αναζωογόνηση, την 
προστασία του τριχώματος , προσθέτοντας 
επιπλέον ιδιότητες conditioner στο τρίχωμα του 
σκύλου 

 Η συνεργητική δράση των συστατικών δεν 
απαιτούν χρήση άλλου conditioner. 
 



Εντομοαπωθητικό σαμπουάν με δύο φυσικής προελεύσεως 
δραστικές ουσίες margosa 0,05% και φυτικό πύρεθρο 0,04% για: 
 
 Σκνίπες 
 Κουνούπια 
 Ψύλλους 
 Τσιμπούρια 
 Ακάρεα  
 Μύγες 
 Ψείρες 
 Με διάρκεια δράσης 14 ημέρες   

 
 βοηθάει στην πρόληψη του Καλααζάρ (Λεϊσμανίαση) 
 Οι δύο δραστικές ουσίες είναι προσεκτικά ενσωματωμένες στη 

πρωτοποριακή σύνθεση, επιτυγχάνοντας τη μέγιστη δυνατή 
εντομοαπωθητική δράση που διαρκεί για δύο εβδομάδες 

 Με επιπλέον απομονωμένες  φυσικές πρωτεΐνες σιταριού που 
προσφέρουν ενυδάτωση και προστασία στο τρίχωμα του σκύλου μας 

 Αριθμός Εγκρίσεως ΤΠ19-0266 
 



 
 

Darygton Management Ltd 
Μακεδονίας 4, ΤΘ 46009  

ΤΚ 19014 Αφίδναι 
Τηλ: 22950 22888 
Fax: 22950 22088 

Email: info@darygton.eu 
Web: www.darygton.eu 
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